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PARTIE SCIENCES PHYSIQUES

Correction et baréme.

Exercice n® 1
1) masse molaire de NH;=17 g / mol.

n= 1,5 mole. 0,5 point
2) V=15x832x 1_2L1¥72= 0,05 V =0,05m’.
Donc V = S0L. 1 point
3) P est constante donc la transformation est isobare. 0,5 point
5 -3
4 T= 10° x30x10 ~240.4
1,5x8,32
Soit 240,4 K ou -32,6°C 1 point
5)
AW =-PAYV
=-10° x (0,03 - 0,05) = 2000 1 point
soit 2000Joules.
6) Transformation isochore 0,5 point
7) La transformation se fait sans échange d'énergie. 0,5 point
Exercice n®2.
1)Famille des alcénes H 0,25 point
a) N / 0,5 point
C=C_ ’
H / L
b) éthéne (éthyléne sera accepte) 0,5 point
2)
a) C,H,+H, ->C,H; 0,5 point
b) On obtient un alcane. 0,25 point.

1/4



PARTIE MATHEMATIQUES

Eléments de correction Baréme

Exercice n°1
1.A=7384 x1=0,4 x=133 2 points
2. La quantité d'ester est 0,4 mol. 1 point
Exercice n®2
I-1. voir annexe 1 point
I-2. voir annexe 1 point
II-1.a) f'(x)= 2‘:8200 1 point
II-1.b) f’ (x) est positif sur [700 ;1200]. 0,5 point
II-2. f est croissante sur [700 ; 1200]. 0,5 point
II-3. voir annexe 0,5 point
II-4. voir annexe 2 points
I1I-1. voir annexe 0,5 point
I11-2. Environ 7 cm? . (accepter toute valeur voisine). 0,5 point
III-3. F(x)=-24800In x +27,3x 1 point
11-4. J =[-248001n x +27,3x ]\ =366ua 1 point
II-5. J est l'aire (en ua) de la partie du plan hachurée au III-1.

0,5 point

J=366ua. soit J= ifog ~ 732 cm? , aire A trouvée au I11-2.




Exercice 2

I-1. Tableau 1.

Annexe 1 a rendre avec la copie.

Corrigé

T 700 900 1200
InKp -813 - 0,26 6,63
Kp 2,95 x107* 0,8 7575 =

* Accepter 760, valeur obtenue en conservant toutes les décimales de la calculatrice pour

In Kp_

I1-3. Tableau 2.
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Annexe 2 a rendre avec la copie.
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